
Po dalších opravách sídliště je Okružní ulice průjezdná 

Do rekonstrukcí škol město 
Bruntál letos investuje miliony

Stavební dělníci obsadili základní školy. Město Bruntál  
do jejich oprav letos investuje téměř tři desítky milionů 
korun.  

Do česko-polského projektu 
se zapojí Vladimír Morávek 

Více společného světla – tak se jmenuje nový projekt, který se 
připravuje ve spolupráci s divadelním režisérem Vladimírem 
Morávkem na prknech bruntálského divadla. 

XIV. Veletrh sociálních služeb 
města Bruntálu

Město Bruntál prostřednictvím odboru sociálních věcí  
v rámci komunitního plánování sociálních služeb uspořádá 
13. září již XIV. Veletrh sociálních služeb města Bruntálu. 
Veletrh se uskuteční v době od 12 do 16 hodin ve Společenském 
domě v Bruntále. 

Zahrádkáři opět 
vystavovali své výpěstky

Bruntálští zahrádkáři se pochlubili tím nejlepším z letošní 
úrody. Jejich výpěstky byly k vidění na výstavě na zámku.

Regenerace další části sídliště Květná byla dokončena. Kromě úpravy vnitrobloku, kde vznikla nová dětská hřiště, zahrnula druhá 
etapa oprav také prostranství před Základní školou v Okružní ulici. Ta je nově průjezdná. Před školou však pouze jednosměrně. 
Zde byla také vybudována dvě parkovací místa opatřená značkou K+R. Parkovat se zde smí pouze po dobu nezbytně nutnou  
k neprodlenému nastoupení nebo vystoupení přepravovaných osob. 
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Do rekonstrukcí škol město Bruntál letos investuje miliony

„Přilehlé sídliště se průběž-
ně opravuje a kvete do krásy. 
Naše škola vedle něj vypadá 
jako chudá příbuzná. Ale to se 
teď konečně mění a já z toho 
mám upřímnou radost,“ řekl 
Jiří Pozdíšek, ředitel ZŠ Brun-
tál, Cihelní 6. Ve škole zača-
la velká rekonstrukce, která 
bude rozdělena do několika 
etap. Nyní probíhají opravy 
sociálních zařízení a do tříd 
bude instalována nová vzdu-
chotechnika. Město Bruntál 
letos do oprav školy investuje  
12,5 milionu korun. Další eta-
py budou následovat. Zahr-

nou zateplení budovy, výmě-
nu oken a počítá se i s opravou 
střechy. 

Díky dotaci a z vlastních 
zdrojů nechá škola v průběhu 
léta přebudovat také atrium. 
Vloni byly zbourány betonové 
zídky, letos je na řadě úprava 
terénu, pořízení nového vyba-
vení a sadová úprava. Děti se 
mohou těšit na lavičky, stříš-
ky, venkovní tabule a později 
i na herní prvky pro předško-
láky. Ze stejných fondů škola 
také financuje nové rozvody 
internetu po celé škole a po-
řízení nového vybavení do 
učeben výpočetní techniky, 
fyziky a dílen.

Město Bruntál navíc letos 
plánuje v areálu školy vybudo-
vat dopravní hřiště. 

Opravy jsou v plném proudu 
i na dalších bruntálských ško-
lách. V průběhu srpna budou 
stará kovová okna v tělocvičně 
Základní školy Bruntál, Škol-
ní 2 vyměněna za plastová. 
V září pak odstartuje opra-
va tamního atria. „Atrium se 
stane nádherným místem pro 
setkávání, výuku a díky hle-
dišti i jedinečným prostorem 
pro pořádání kulturních akcí,“ 
prozradil místostarosta Vladi-
mír Jedlička. Oprava vnitřní 
části školy bude mimořádná 
také kvůli ztíženému přístu-

pu do atria, kde její realizátor 
nebude moci použít běžnou 
techniku. Město Bruntál do 
rekonstrukce investuje 3,5 mi-
lionu korun. 

Co se týká Základní školy 
v Okružní ulici, tam se letos 
žádné větší opravy neplánují. 
V současné chvíli se připravu-
je projekt na celkové zateplení, 
výměnu oken a rekuperačních 
jednotek. Ve fázi příprav pro-
jektu je také přístavba učeben 
a dílen v hodnotě okolo 7 mi-
lionů korun. 

Město Bruntál letos ze svého 
rozpočtu investuje do oprav 
škol 26,9 milionů korun.

 (zup)

Dopravní řešení 
pro ulici Vančurova
Městská rada se na svém 

jednání zabývala dopravní si-
tuací v ulici Vančurově. Nová 
dopravní studie zahrnuje čty-
ři varianty řešení, které by 
zajistily bezpečný a přehled-
ný pohyb vozidel a chodců  
v této ulici a v jejích přileh-
lých částech. Navrhují také 
nová řešení pro usměrnění 
provozu v okolí parkoviště na 
ulici Dolní. Rada uložila pod-
niknout další kroky pro pří-
pravu navrhovaných řešení.

Jesle navyšují kapacitu
Město Bruntál vyslyšelo po-

žadavky maminek, které se 
chtějí co nejdříve vrátit do 

zaměstnání, a navýšilo kapa-
citu dětí ve třídě s péčí o děti 
do 3 let v Mateřské škole na 
Pionýrské ulici. Dosud bylo  
v jeslích 15 míst, nově jich 
bude 20. Město Bruntál hle-
dá další možnosti, jak ma-
minkám vyjít vstříc a zvažuje  
i variantu soukromých mik-
rojeslí.

Stavební pozemky 
Město Bruntál podniká dal-

ší kroky v přípravě nových 
stavebních pozemků v loka-
litě Skrbovická II. Městská 
rada schválila zadávací pod-
mínky pro výběrové řízení 
na zhotovitele inženýrských 
sítí. V lokalitě Skrbovická  
II by mělo vzniknout až  

18 parcel pro výstavbu rodin-
ných domků. Půjde-li vše po-
dle plánu, mohly by být po-
zemky připravené k prodeji 
na jaře příštího roku.

Rekonstrukce podlahy 
ve sportovní hale
Na novou podlahu se mo-

hou těšit ti, kteří využívají 
tělocvičnu ve sportovní hale 
v Zeyerově ulici v Bruntále. 
Staré nefunkční dřevěné par-
kety nahradí moderní umělý 
povrch. Rekonstrukce pod-
lahy by měla být hotová do 
září. Opravu, která si vyžádá 
okolo 2 milionů korun, finan-
cuje město Bruntál ze svého 
rozpočtu. 

Odstávka 
bruntálského 

wellness centra 
Z důvodu plánované 

provozní odstávky bude ve 
dnech 3. až 16. září areál 
Wellness centra Bruntál 

uzavřen. Provoz bude opět 
zahájen v pondělí 17. září 

v 10.00 hodin.             (zup)

Další část regenerace sídliště Květná je hotová 
Město Bruntál průběžně věnuje pozornost bydlení ve městě a postupně regeneruje jeho sídliště. Významnou obnovou prošlo 
sídliště Květná, kde zbývá uskutečnit poslední etapu jeho regenerace. 

Kompletní regenerace síd-
liště Květná v Bruntále byla 
zahájena v roce 2016. V do-
tačním programu Minister-
stva pro místní rozvoj byla 
provedena I. etapa, ve které 
byla obnovena hlavní komu-
nikace, přilehlé chodníky, 
oblíbená stezka kolem řeky, 
lavičky, koše, kompletní ob-
novou prošlo veřejné osvětle-
ní. Podél páteřní komunikace 
byla vysazena alej vzrostlých 
stromů, která časem podstat-
ně zpříjemní celkové klima na 
okraji sídliště a poskytne v létě 
stín. Stromořadí bylo umístě-
no v „zelených ostrůvcích“,  
ale počet parkovacích stání 

nebyl nikterak snížen.
II. etapa, zahájená v roce 

2017, řešila velkou obnovu vni-
trobloku sídliště, které nyní 
umožňuje trávit zde volný čas 
ať už dětem – na prolézačkách 
nebo dospělým – posezením 
pod pergolami. Součástí této 
etapy bylo také vyřešení slo-
žité dopravní situace u Zá-
kladní školy Okružní, a to no-
vým propojením ulic Květná  
a Okružní. Stavba byla úspěšně 
dokončena v předpokládaném 
termínu k 30. červnu 2018.  
II. etapa byla podpořena dotací 
z Ministerstva pro místní roz-
voj ve výši 4 mil. Kč.

Obyvatelé museli dočasně 

snést nepohodlí při pohybu po 
sídlišti a vypořádat se s ome-
zeními v průjezdu Květnou 
ulicí, ale odměnou jim je nově 
zrekonstruované prostředí na 
sídlišti. 

Ve výběrovém řízení na do-
davatele stavby vyhrála a obě 
etapy úspěšně zrealizovala fir-
ma Kareta z Bruntálu.

V roce 2014 byla mezi oby-
vateli vyhlášena anketa k síd-
lišti Květná a na základě jejích 
výsledků byla vypracována 
celková studie regenerace to-
hoto sídliště. Nyní 
jsou I. a II. eta-
pa dokončeny 
a v projektové 

přípravě je poslední III. díl. 
Pokud se podaří městu Brun-
tálu získat dotaci 

ze Státního fondu rozvo-
je bydlení, jeho realizace by 
mohla proběhnout v roce 2019 
a tím ukončit celou obnovu 
této části města. 

Sídliště Květná však má už 
teď novou moderní kvalitu  
a nabízí dobré bydlení.

Zdeňka Zlámalová, 
Odbor správy majetku, investic 
a dotací, Městský úřad Bruntál

Další Farmářské trhy 
se na náměstí Míru 
v Bruntále uskuteč-

ní 5. a 19. září.

Pokračování z titulní strany
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Do divadelního česko-polského projektu se zapojí Vladimír Morávek   

XIV. Veletrh sociálních služeb 
města Bruntálu 

Zahrádkáři opět 
vystavovali své výpěstky

Nová kulturní spolupráce 
mezi Bruntálem a Opolí dá 
na podzim a v předvánočním 
čase šanci zájemcům z Brun-
tálu poznat divadlo, zahrát si 
společně s profesionály, po-
znat tradice v polském part-
nerském městě a naučit se 
nebo zdokonalit v polštině.

Připravovaný česko-polský 
projekt dostal zelenou, když 
jej letos na jaře schválil a fi-
nančně podpořil Euroregion 
Praděd prostřednictvím Fon-
du mikroprojektů.

Projekt umožní rozvoj ama-
térského divadla prostřednic-
tvím přeshraniční spolupráce 
kulturních a divadelních spol-
ků z Bruntálska a Opole.

Díky projektu proběhnou 
společná setkání spolků, vý-
uka polského jazyka pro české 

účastníky projektu a hlavně 
divadelní workshopy pořáda-
né v Bruntále pod vedením 
profesionálních lektorů z Brna 
a divadelního režiséra Vladi-
míra Morávka.

Projektu se může zúčastnit 
až třicet zástupců z Bruntálu. 
Od září do prosince mohou 
navštěvovat jednou týdně 
kurz výuky polského jazyka. 
V plánu je společný jednoden-
ní zájezd do Opole na konci 
října. Pro účastníky projektu 
bude veškerá účast, včetně ob-
čerstvení, bezplatná. 

Úplnou novinkou bude spo-
lečná práce českých a polských 
účastníků na wokrshopu s pro-
fesionálními lektory z Brna, 
včetně režiséra Vladimíra 
Morávka, v polovině prosince 
v Městském divadle v Brun-
tále. Lekce budou zaměřeny 

na jevištní pohyb, pohybovou 
stylizaci, jevištní řeč, herecké 
etudy, sladění hudby a pohybu 
ve společných korepeticích.

Vrcholem společného 
workshopu bude účinková-
ní v divadelním představení 
Betlém aneb Převeliké kla-
nění právě narozenému jezu-
látku uváděném v brněnském 
divadle Husa na provázku 
právě v Morávkově režii. 
Představení se bude hrát  
v Městském divadle v Bruntá-
le letos 16. prosince.

Projekt bude pokračovat ješ-
tě lednovým výletem do Opole 
na tradiční Tříkrálový průvod 
městem 6. ledna 2019. Projekt 
propojí „živé umění“ měst 
Bruntálu a Opole a přispěje  

k hledání nových cest, poro-
zumění obou kultur, zvyklostí  
i tradic převážně v čase ad-
ventním a vánočním.

Oslovujeme tímto bruntál-
ské soubory, spolky, kolektivy 
i jednotlivce, kteří se zajímají 
o divadlo, tanec, zpěv a další 
kulturní činnost a chtěli by se 
přímo zúčastnit projektu, ať 
se obrátí na oddělení kultury, 
kde je kontaktní osobou Dita 
Dulovcová.

Neváhejte využít této jedi-
nečné příležitosti poznat práci 
s profesionály, naučit se mno-
ho nového a zajímavého a za-
žít spoustu pěkných zážitků. 

Dita Dulovcová, 
Petra Kostková, 

Městský úřad Bruntál   

Základem akce je poskyt-
nout informace o sociálních 
a návazných službách, které 
mohou občanům Bruntálu  
a širokého okolí podat pomoc-
nou ruku při řešení nejrůzněj-
ších životních situací. Kromě 
stanovišť, na kterých budou 
jednotlivé služby informa-
ce předávat, bude prezentace 
služeb probíhat i formou roz-
hovorů s moderátorkou a pro-
mítáním krátkých filmových 
spotů a fotografií. 

Zajímavé však jistě budou  
i doprovodné aktivity – pre-
zentace zdravotních a kom-
penzačních pomůcek (schodo-
lez, zvedací systém, chodítko  
a další), měření pomocí těles-
ného analyzátoru, zjišťování 
cukru z krve, ukázky první 
pomoci, detekce oxidu uhel-
natého ve vydechovaném 

vzduchu, lékařské vyšetření 
mateřských znamének, ochut-
návka zdravé výživy, prodej 
výrobků uživatelů sociálních 
služeb a další. Program bude 
doplněn i hudebními a taneč-
ními vystoupeními.

Neopomenutelnou součás-
tí veletrhu bude potravino-
vá sbírka pro rodiny a osoby  
v nepříznivé sociální situaci, 
do které může každý návštěv-
ník přispět jakoukoliv potra-
vinou trvanlivého charakteru. 

Z průběhu akce budou po-
řizovány obrazové snímky  
a obrazové a zvukové záznamy, 
které mohou být přiměřeně po-
užívány k další publicitě akce.

Vstup na veletrh je zdarma, 
na vaši návštěvu se těší jeho 
organizátoři.

Pavla Sohrová, 
vedoucí Oddělení sociálních 

služeb, Odbor sociálních věcí 

Ovocem, zeleninou i květi-
nami se prezentovaly bruntál-
ské zahrádkářské kolonie na 
výstavě, kterou už po jedenác-
té organizovala Základní or-
ganizace zahrádkářů Českého 
zahrádkářského svazu Brun-

tál. Zájemci si ji mohli pro-
hlédnout v zámecké výstavní 
síni od 10. do 12. srpna.

Tradičně nechyběly kaktusy 
Jana Drobného, papriky a fe-
feronky Milana Janošíka. 

(zup)

Poslední termíny značení jízdních kol
Forenzní značení jízdních kol pokračuje také letos. Zájemci si pro ně mohou přijít na dispečink Městské policie Bruntál, musí 
se však dopředu objednat. 

Značení probíhá vždy od 
9.00 do 11.30 hodin a od 15.00 
do 17.00 hodin, a to v neděli  
2. září, v neděli 21. října. 

Zájemci si mohou rezervovat 
termín osobně nebo telefonic-
ky na čísle 554 706 522. V do-
hodnutém čase přijdou s ko-
lem na stanici městské policie. 

Kolo musí být čisté! Je nutné 
mít s sebou průkaz totožnosti 
a doklady o nabytí kola (po-
kud je má majitel k dispozici). 

Město Bruntál se zaměřilo 
na prevenci krádeží jízdních 
kol a pořídilo technologii pro 
jejich forenzní značení synte-
tickou DNA. Označená jízdní 

kola jsou registrována nejen  
v databázi města Bruntálu,  
ale i v celorepublikové databá-
zi. To by mělo odradit pachate-
le od krádeží a usnadnit iden-
tifikaci odcizených jízdních kol  
a pátrání po nich. Forenzní 
značení je určeno výhradně 
pro občany s trvalým pobytem 

na území města Bruntálu.
Vzhledem k tomu, že toto 

preventivní opatření hradí 
z devadesáti procent Minis-
terstvo vnitra ČR ze státního 
rozpočtu a zbývajících deset 
procent město Bruntál, je pro 
občany tato služba zdarma. 

(zup)

Pokračování z titulní strany
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Zažít
Bruntáljinak

Akce probíhá za podpory:
Zažít Bruntál Jinak není komerční 
festival. Dobrovolně usilujeme 
o oživení veřejného prostoru v 
Bruntále a rozvíření místních 
kulturních vod.

Ve vaší čtvrti se chystá sousedská 
slavnost Zažít město jinak

Proběhne v sobotu 16. září 2017

od          do

Chceme oživit lokalitu

a zapojit do příprav co nejvíce lidí, podniků, organizací a spolků 
v okolí. Společně tak můžeme vytvořit jedinečnou událost pro 
naše sousedy

www.zazitmestojinak.cz

Zapojit se můžete například:

přípravou občerstvení
(buchty, koláče, káva, limo, čaj, vaše osvědčené recepty)

vytvořením či půjčením posezení pro sousedy 
(židle, palety, pohovky, stolky)

programem pro děti 
(hry, kreslení na ulici, čtení pohádek)

hudbou nebo divadlem 
(nezáleží na profesionalitě, důležitý je zápal)

ukázkou toho, co umíte nebo vás zajímá

sportovní aktivitou

směnným trhem

Můžete také pomoci s organizací 
jako dobrovolník, fotografka, vylepovač plakátů.

JIN
AK 

‘17

ZAŽÍT
MĚSTO

16/9

1/9/18
od desíti do desíti

hřiště 1. ZŠ Jesenická
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Jazzový festival se v Bruntále 
konal už po deváté 

Křížovkářská liga seniorů 
má své vítěze

Jednou týdně pro novou 
křížovku chodili senioři do 
bruntálského městského in-
formačního centra od dubna 
do června. Museli vyluštit 
celkem deset tajenek, aby se 
mohli zapojit do závěrečného 
losování o ceny. To proběhlo 
29. června na Městském úřa-
dě v Bruntále. Při výběru 
vítězů dárkových balíčků 
starostovi města Petru Ry-
sovi asistoval Ivan Sekani-
na, předseda Spolku Počte-
níčko, který Křížovkářskou 
ligu seniorů připravil.  
„V přepočtu na počet oby-

vatel jste v Bruntále nej-
lepší. Do Křížovkářské ligy 
se zde zapojilo 82 seniorů,“ 
pochválil účastníky Ivan 
Sekanina. V Moravsko-
slezském kraji se zapojilo  
15 měst, 660 hráčů. Cílem 
netradičního klání bylo 
pobavit se, rozptýlit kaž-
dodenní rutinu, potrénovat 
paměť. Vylosovaní vítězové 
získali dárkové koše, odmě-
nu dostali také ti, kteří pra-
videlně luštili, ale vylosová-
ní nebyli. Projekt podpořil 
Moravskoslezský kraj. 

(zup)    

Na bruntálském zámku sehrají 
Noc na Karlštejně

Herci Těšínského divadla Český Těšín, p. o. zahrají v neděli 
2. září na zámku v Bruntále divadelní představení pod širým 
nebem Noc na Karlštejně. 

Předprodej vstupenek probíhá výhradně v pokladně zámku  
v Bruntále, a to od 13. do 31. srpna. Otevírací doba pokladny je 
denně od 9.00 do 17.00. Cena takto zakoupené vstupenky činí 
220 Kč. Následně budou vstupenky prodávány v den konání 
představení 2. září za 250 Kč. Akci organizuje Muzeum v Brun-
tále, p. o.                                                                                           (zup)

Rozloučení s prázdninami 
bude filmové 

Tradiční filmové rozloučení s prázdninami se uskuteční 
ve čtvrtek 30. srpna na náměstí Míru v Bruntále. Promí-
tat se bude první celovečerní film známých nešiků a ku-
tilů Pat a Mat ve filmu. Promítání začne ve 20.00 hodin, 
vstup je volný. Film potrvá osmdesát minut. 

(zup)

V zahradě bruntálského zámku se v sobotu 28. července konal 
devátý ročník Jazzového festivalu Bruntál.  Spolu s dalšími hu-
debníky vystoupily také Sestry Havelkovy se svým orchestrem.

 Foto: Dita Dulovcová 
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Lesní muž na zastávce 
popíjel víno
Hlídka městské policie při-

stihla v úterý 10. července na 
autobusové zastávce na ul.  
Dr. E. Beneše dva muže, jak 
popíjejí víno. Jeden z nich 
(roč. 1954) tvrdil, že je lesní 
muž a při čekání na autobus 
dostal žízeň.  Muž se podro-
bil zkoušce, která prokázala 
1,8 promile alkoholu v jeho 
dechu. Případem se bude dál 
zbývat správní orgán. 

Pes pobíhal po střeše
Zaměstnanci obchodu s do-

mácími potřebami si v úterý 
10. července nevěděli rady se 
psem, který pobíhal po střeše 
budovy, v níž prodejna síd-
lí. Přivolaná hlídka městské 
policie zjistila, že pes utekl ze 
sousedního domu, kde jej vy-
pustili na balkon. Odsud vlezl 
na střechu prodejny. Po zavo-

lání se pes vrátil zpět na bal-
kón ke svému majiteli.

Ustlali si v nepohodlí 
Dva kuriózní případy s pod-

napilými řešili městští stráž-
níci v sobotu 14. července. 
Nejprve v 6.30 hodin volali 
na stanici městské policie  
z místní firmy, že do jejich 
areálu vlezl zaměstnanec  
a spí v šatně. Přivolaná hlíd-
ka muže vzbudila a podrobi-
la jej zkoušce, která vykázala 
3,4 promile alkoholu v jeho 
dechu. Muže poté předala na 
starost příbuzným. 

Že v kopřivách na Příčné 
ulici leží muž, oznámil kolem-
jdoucí na stanici městské po-
licie ve stejný den v 17.45 ho-
din.  Přivolaní strážníci muže 
vzbudili a poslali jej domů. 

Strážníci museli použít 
donucovací prostředky

Prověřit oznámení o ruše-
ní nočního klidu vyjížděla 
hlídka městské policie v úterý  
17. července kolem 2. hodiny 
na Zahradní ulici. Zde došlo 
ke konfliktu s nájemníkem  
a podnájemníkem jednoho  
z bytů, přičemž strážníci 
museli přikročit k použi-
tí donucovacích prostředků  
a předvedení mužů na obvod-
ní oddělení Policie ČR. Věcí 
se bude dál zabývat správní 
orgán.    

Mládež rozebírala auto
Ve středu 18. července měst-

ští strážníci přijali oznámení, 
podle kterého na Chelčického 
ulici rozebírá parta mladých 
lidí auto. Hlídka na místě 
opravdu přistihla čtveřici ve 
věku od 13 do 17 let. Auto ni-
komu z přítomných nepatřilo. 
Jedna z dívek se snažila roze-
bírat přístrojovou desku a tvr-

dila, že chtěla z auta vymonto-
vat katalyzátor. Od městských 
policistů dostala pokutu za 
krádež.

Opilou mládež 
bude vyšetřovat policie
Do bývalé vodárny vyjížděla 

hlídka městské policie v pátek 
20. července ve 20.00 hodin, 
poté co dostala informaci,  
že se v soukromém areálu po-
hybuje skupinka mladých lidí. 
Když ji strážníci našli, jeden  
z mladíků ležel na zemi a je-
vil příznaky záchvatu. Městští 
policisté proto ihned přivolali 
rychlou záchrannou službu 
a předali jej do péče zdravot-
níků. Ostatní se podrobili 
dechové zkoušce na alkohol, 
který byl ve většině pozitivní. 
Jelikož nejmladšímu ze skupi-
ny bylo 14 let, případem se dál 
zabývá Policie ČR. 

(MP)

Jízda pod vlivem alkoholu 
a bez řidičáku
V těchto dnech policisté sdě-

lili ve zkráceném přípravném 
řízení podezření z přečinu 
ohrožení pod vlivem návyko-
vé látky 39letému muži. Ten 
měl dne 2. července v nočních 
hodinách v Bruntále řídit po 
předchozím požití alkoholu 
vozidlo Volkswagen a přitom 
byl zastaven a kontrolován 
hlídkou bruntálských poli-
cistů. Při dechové zkoušce 
mu policisté naměřili hodno-
ty kolem 1,5 promile a dále 
zjistili, že muž není držite-
lem řidičského oprávnění pro 
žádnou skupinu. Muž doznal 
vypití devíti piv. Policisté 
mu zakázali další jízdu, ale  
o dvě hodiny později se však 
s mužem setkali znovu. Opět  
v Bruntále pod vlivem alko-
holu řídil stejné vozidlo. Nyní 
mu hrozí trest odnětí svobody 
do výše jednoho roku, peněži-
tý trest nebo zákaz činnosti.

Po silnici běhal 
osedlaný kůň bez jezdce
V sobotu 7. července přijali 

rýmařovští policisté ozná-
mení, že se u obce Stránské 
na silnici pohybuje osedlaný 
kůň bez jezdce. Policisté zjis-

tili majitele zvířete, který sdě-
lil, že si koně zapůjčil 59letý 
muž, který se dosud nevrá-
til z vyjížďky. Vzhledem  
k tomu, že byla důvodná oba-
va, že muž mohl utrpět zra-
nění, tak po něm policisté 
pátrali. Nalezli jej po dvou ho-
dinách od oznámení v nezra-
něného u obce Kněžpole. Byl 
pod vlivem alkoholu, decho-
vá zkouška vykázala hodnoty 
přes 2,5 promile. Policistům 
muž sdělil, že usnul na poli  
a kůň mu utekl.  

V době zákazu řízení 
si chtěl udělat řidičák
Z přečinu maření výkonu 

úředního rozhodnutí a vyká-
zání si dne 10. července vy-
slechl podezření 25letý muž. 
Ten měl dne 20. února po-
žádat o přijetí k výuce a vý-
cviku v autoškole v Bruntále  
a v čestném prohlášení měl 
uvést, že mu nebyl uložen 
zákaz činnosti spočívající  
v zákazu řízení motorových 
vozidel. Od konce března do 
května 2018 se měl podrobit 
výcviku a řízení motorových 
vozidel a pak zkouškám od-
borné způsobilosti. Ve skuteč-
nosti však má soudem vyslo-
ven trest zákazu řízení všem 

motorových vozidel do října 
2018. Nyní mu hrozí trest od-
nětí svobody do výše dvou let. 

Malé dítě se pohybovalo
samo poblíž rybníka
Malé dítě se pohybovalo 

samo u vody, bylo špinavé  
a hladové. Dne 10. července  
v dopoledních hodinách přija-
li policisté oznámení ohledně 
pohybu malého dítěte u ryb-
níka v obci na Bruntálsku, a to 
bez dozoru dospělých. Policis-
té ihned vyjeli na místo, zjis-
tili popis dítěte a poblíž vodní 
plochy 5letého hocha nalezli. 
Dítě bylo vyhladovělé a špina-
vé. Dále zjistili, že nezletilec 
má pobývat v místě bydliště na 
zahradě u domu celý den sám. 
Jeho otec i matka mají ve větší 
míře požívat alkoholické ná-
poje a matka nebyla od víken-
du doma. Chlapec nemá mít 
přístup k jídlu, které dostává 
zejména od sousedů. Policisté 
po zjištění všech skutečností 
převezli dítě na obvodní od-
dělení, kontaktovali pracovni-
ce sociálního odboru, které si 
jej převzaly. Na základě před-
běžného opatření soudu byl 
chlapec ještě ten den umístěn 
do náhradní péče. Policisté 
se zabývají zjištěnými skuteč-

nostmi, zejména zda nedošlo 
k protiprávnímu jednání ze 
strany rodičů. 

O dceru neměla 
dostatečně pečovat
Policejní komisař Oddělení 

obecné kriminality Bruntál 
zahájil v těchto dnech trestní 
stíhání 51leté ženy z přečinu 
ohrožování výchovy dítěte. 
Protiprávního jednání se měla 
dopustit tím, že od června 
2017 do začátku dubna 2018 
v obci na Vrbensku měla pra-
videlně ve větší míře před ne-
zletilou dcerou konzumovat 
alkohol a chovat se vulgárně. 
Dále se neměla starat o stravu 
své dcery a ani se nezajímala, 
jak se dítě stravuje. Nedbala 
na řádnou výchovu, školní 
přípravu a docházku dcery 
do školy, se školou nespolu-
pracovala. Dcera zameškala 
ve školním roce 2017/2018 do  
4. dubna 2018 celkem 285 ho-
din omluvených a 163 neo-
mluvených. Svého jednání se 
dopouštěla i přes skutečnost, 
že byla v roce 2016 za obdobné 
jednání soudem potrestána. 
Nyní obviněné hrozí trest od-
nětí svobody do výše pěti let.

 
(PČR)

Informační servis Městské policie Bruntál

Informační servis Policie ČR 
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Lipová alej prochází pravidelnou údržbou
I letošní údržba lipové aleje na Uhlířském vrchu je spolufinancována z Programu obnovy kulturních památek a památkově 
chráněných nemovitostí v Moravskoslezském kraji na rok 2018. 

Jako každý rok, tak i letos se v průběhu 
červencových dnů v lipové aleji na Uhlíř-
ském vrchu pilně pracuje. Probíhají práce 
na pravidelné každoroční rozsáhlé údrž-
bě památných lip, která je v letošním roce 
spolufinancována z Programu obnovy 
kulturních památek a památkově chrá-
něných nemovitostí v Moravskoslezském 
kraji na rok 2018. Městu se i letos podařilo 
získat na údržbu aleje dotaci. 

Lipová alej na Uhlířský vrch byla vy-
sázena jako čtyřřadá kočárová v letech 
1766–1770 podél komunikace od města 
Bruntálu k baroknímu kostelu Panny Ma-
rie Těšitelky, který stojí na vrcholku Uh-
lířského vrchu.

Svým rozsahem i zasazením do krajiny 
tvoří alej významný kulturní a estetický 
krajinářský fenomén. V roce 1973 byly 
stromy v aleji prohlášeny za památné  
a v roce 1993 byla kulturní památka – are-
ál kostela Panny Marie Těšitelky – rozší-
řena o předmětnou alej. V průběhu vývo-
je došlo v některých místech k narušení 
aleje a počínajícímu rozpadu, a to vlivem 
nepříznivých a extrémních klimatických 
podmínek, vlivem zhoršujícího se stavu 
životního prostředí. V letech 1996–2000 

proběhla rozsáhlá rekonstrukce.
Velmi nepříznivě se na stavu aleje pode-

psaly silná vichřice a námraza na konci 
roku 2002 a červnové tornádo v roce 2011.  

V obvodu pověřeného úřadu Bruntál je 
evidováno 16 položek v seznamu památ-
ných stromů. Jednou z položek je  lipová 
alej na Uhlířský vrch, která v sobě zahr-
nuje  274 z původních 361 lip. Vlastníkem 
této jedné položky je město Bruntál, pro 
které to představuje nesmírný závazek  
a každoroční finanční zabezpečení pravi-
delné údržby.  

Pravidelně se provádí bezpečnostní řezy 
z důvodu zajištění provozní bezpečnosti  
a zpomalení rozpadu aleje. U 41 lip jsou 
instalovány vazby a každoročně se pro-
vádí revize několika z nich podle potřeby 
nebo podle roku instalace a poslední re-
vize, popřípadě instalace nových. Pravi-
delně se prování i kontrola jednotlivých 
zastřešení dutin a úžlabí, opravy nebo in-
stalace nových. 

Blanka Skřivánková, 
vedoucí oddělení ekologie 

krajiny a zemědělství, 
Městský úřad Bruntál

Lékárny

Před lékárnou stojí lékárník F. Hübner se synem.


Průvodce městem Bruntál – od Klubu Za starý Bruntál	 140. část

Řemesla – co vše zde bylo kolem roku 1935
Text a foto archiv Pavla Rapušáka
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Kronikář píše
Co jsem se dočetl ve školních kronikách, 29. část

Architekti
V soupise je uváděn jeden ar-

chitekt a tím byl Robert Mild-
ner a jeho projekční kancelář. 
Ta sídlila v rodinné firmě  
v přízemí vpravo, a to je asi 
také důvod, proč se firemní 
projekty nedochovaly. V roce 
1945 byla vila určena k bydle-
ní a uložené materiály byly asi 
vyhozeny nebo spáleny. 

Firma Mildner byla také 
největší stavební firmou na 
území města, a tak občas na-
jdeme v archivech podniků 
výkresy s razítkem projekční 
kanceláře Mildner.

Z nálezů víme, že o vodo-
hospodářské stavby se pro-
jekčně starala firma Rumpel 
a Waldek z Linze. Gymnázi-
um projektovala firma Fulda 
a Joli z Těšína a na náhodně 
nalezených stavebních výkre-
sech jsou razítka firem z Kr-
nova, Opavy, Brna i Vídně.

Zcela jistě nejcennějším 
skvostem je dokumentace 
světoznámého architekta 
Jana Hofmana pro rodinné 
sídlo rodiny Berlů (po roce 
1945 dětské oddělení ne-

mocnice).
Velkou škodou je, že není 

znám osud stavebního ar-
chivu města. Při dokončo-
vání stavebních úprav budov 
městského úřadu v letech 
1991–1992 byl archiv dočasně 
uložen v chodbě budovy. Zde 
jej naposledy viděla tehdejší 
stavební komise města, která 
se jej pokusila nějak třídit.
Následně byl však archiv od-
vezen a nepodařilo se zjistit 
kým a kam.

Zcela náhodně byla stopa 
zachycena asi po dvanácti le-
tech, kdy se jeden mladý muž 

pochlubil hromádkou doku-
mentace rodinných domků 
(jeden větší list s kolorovanou 
kresbou stavby a základními 
rozměry, to vše stačilo sta-
vebním mistrům k realizaci). 
Kde k materiálům přišel, jsme 
opět náhodou zjistili až v roce 
2018.

Jeho kamarád, žijící dnes 
mimo Bruntál, upřesnil mís-
to nálezu stavebního archivu, 
a to v areálu skladů bývalých 
akcí „Z“ na pozemku mezi 
Zahradní a Skrbovickou uli-
cí. Tam byl archiv uložen  
v regálech, zčásti zřícených. 

Do objektu zatékalo.
Psal se rok 1994 a mladíci 

chtěli odnesenou dokumenta-
ci prodat na západ a zakoupit 
si velké motorky. Plán nevyšel 
a část nalezené dokumentace 
byla předána KZSB. Bohužel 
šlo jen o torzo dokumentace 
mlékárny v Bruntále, kom-
pletní byla uložena v kance-
láři ředitele. Stavba byla reali-
zována v roce 1942.

Uvítali bychom jakoukoliv 
informaci o dalších osudech 
stavebního archivu města 
Bruntálu na adrese našeho 
Klubu.

„Na škole nadále pracovalo 
již sedm pionýrských oddílů, 
ve kterých bylo zapojeno již 
101 pionýrů. Oddíl Děti hor 
uzavřel družbu se zdejším so-
větským pionýrským oddílem 
na zdejší sovětské škole a na 
společném setkání 3. června 
1971 předali sovětským pio-
nýrům album s fotografiemi 
ze společných setkání.“

SRPŠ při zdejší škole usku-
tečnilo výjezdní zasedání do 
obcí Mezina, Moravský Ko-
čov a Oborná za rodiči, kte-
ří schůzky nenavštěvovali, 
a seznamovali je s problémy 
jejich dětí. 

Okresní školní inspektor 
Josef Kryštof provedl 8. led-
na 1972 tématickou inspekci 
s cílem ověřit si úroveň výu-
ky společenskovědních obo-
rů.

Zápis za školní rok  
1972/1973 zapsal ředitel ško-
ly Bohumil Horáček a hned 
v úvodu zaznamenal: „V roce 
1973 začala na Jesenické ulici 

výstavba sedmadvacetitřídní 
školy vedle průmyslovky. Po je-
jím dokončení se tam naše ško-
la přestěhuje a stávající škola 
bude sloužit jiným účelům.“

Z událostí byl zaznamenán 
výchovný koncert Morav-
ské filharmonie, vystoupení 
školního souboru s kultur-
ním programem v Domo-
vě důchodců v Huzové. Při 
bramborových brigádách 
sklidili žáci 279 kg brambor. 
Děvčata se umístila v okres-
ním přeboru v gymnastice 
na 1. místě.

Úspěchu dosáhla pionýrská 
organizace – oddíl vedený 
Gabrielou Laštovkovou plnil 
úkoly výchovného systému 
Plameny a Cesty a festiva-
lové stužky. Na vybudování 
pionýrského domu ve Viet-
namu, v hlavním městě Ha-
noji, přispěli pionýři částkou 
483 korun. 

Podstatnou změnu zazna-
menala školní kronika, kdy 
z funkce do důchodu ode-

šel ředitel Bohumil Horáček  
a na jeho místo byla jmeno-
vána novou ředitelkou Miro-
slava Janíková. 

I v tomto zápise ze začátku 
školního roku 1973/1974 je 
stížnost na nevhodné umís-
tění školy v blízkosti křižo-
vatky na ulicích Dukelská 
– Jesenická. Dále kronika 
uvádí: „Zvýšila se nemocnost 
a v důsledku toho se zmeška-
lo 13 544 hodin, z toho bylo 
852 neomluvených – vyšší 
výskyt žloutenky a úplavice, 
zaznamenán byl vyšší výskyt 
angíny.“

Na škole se rozvíjí branně-
-politická výchova. Patron 
LNH Bruntál a jeho jednotka 
LM (Lidové milice) a Český 
červený kříž jak materiálně, 
tak organizačně pomáhají 
zdravotnickému kroužku.

Estetická výchova se pro-
váděla prostřednictvím este-
ticko-výchovných předmětů 
a výsledkem bylo 4. místo  
v okresní olympiádě ruského 

jazyka žákyně Jany Mlejnko-
vé. 

Pěvecký kroužek žáků se 
zúčastnil krajského kola sou-
těže Píseň přátelství a žáky-
ně školy J. Muchová získal 
4. místo v krajské soutěži 
Puškinův památník. 

Odbočka Svazu českoslo-
vensko-sovětského přátelství 
navštívila Síň bojové slávy 
zdejší posádky a připravo-
vala setkání zdejších sovět-
ských učitelů z družebního 
okresu Dubovka v SSSR. 

Předsedou SRPŠ byl Josef 
Mezulianik, který organizo-
val například seznamovací 
večírek učitelů školy se so-
větskými učiteli, zajišťoval 
návštěvy rodin problémo-
vých žáků, brigády rodičů na 
pomoc škole apod. 

Z prostředků SRPŠ bylo za-
koupeno 10 vzduchovek. 

Josef Cepek, 
kronikář


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V Denním stacionáři mají stále volná místa
Centrum sociálních služeb pro seniory Pohoda, p. o. provozuje od 1. dubna sociální službu Denní stacionář. Ten je určen 
primárně občanům Bruntálu, ale v případě volné kapacity ho mohou využít i občané z přilehlých obcí. 

Denní stacionář je umístěn 
v klidném prostředí města 
Bruntálu na Smetanově ulici  
v budově bývalé mateřské ško-
ly. Jsou zde poskytovány soci-
ální služby klientům se zdra-
votním postižením starším 
18 let a seniorům, kteří po-
třebují péči v zařízení v prů-
běhu dne a zároveň chtějí žít 
ve svém přirozeném prostře-
dí s podporou rodiny. Klienti 
mají možnost trávit volný čas 
mimo domov, ve společnosti 
lidí s obdobným omezením  
a současně mít zajištěnu soci-
ální péči. 

Okamžitá kapacita je 15 kli-

entů/den.
Provoz stacionáře je od pon-

dělí do pátku, od 7.00 do 17.00 
hodin. Celková délka pobytu 
ve stacionáři je zcela individu-
ální, podle přání klienta, který 
si sám určí, zda bude stacio-
nář navštěvovat každý den, 
nebo jen některé vybrané dny, 
a rovněž se sám rozhodne, zda 
bude ve stacionáři pobývat ce-
lodenně nebo jen některé ho-
diny dopoledne či odpoledne. 

Péči zajišťuje 6 zaměstnanců 
(pečovatelky, aktivizační pra-
covnice, sociální pracovník, 
řidič apod.). 

Poskytovány jsou základní 

služby dle zákona č. 108/2006 
Sb., o sociálních službách,  
a to např. poskytnutí stravy, 
pomoc při osobní hygieně, 
aktivizační činnosti, sociálně 
terapeutické činnosti (akti-
vity, které udržují nebo roz-
víjejí uživatelovy schopnosti 
či dovednosti v jednotlivých 
oblastech, zejména v oblastech 
sebeobsluhy) a další. 

Denní stacionář je placená 
sociální služba, přičemž kli-
enti hradí stravu, dopravu 
(pokud nebudou mít vlastní) 
a služby.

Stacionář je bezbariérový, 
uživatelé mají možnost využí-

vat zahradu. 
Bližší informace je možno 

získat na sociálním úseku 
Centra sociálních služeb pro 
seniory Pohoda, p. o., tel.: 734 
417 080, 555 530 826, e-mail: 
matusu@centrum-pohoda.
cz. Zde je možné si také podat 
žádost.

Žádost je možné také stáh-
nout na webových stránkách 
Centra Pohoda www.cent-
rum-pohoda.cz, v sekci „Tis-
kopisy ke stažení“. 

Jarmila Šíblová, 
ředitelka Centra sociálních 

služeb pro seniory Pohoda, p. o.

Změna systému vítání narozených občánků
Slavnostní obřady Vítání občánků probíhají v Bruntále v obřadní síni na náměstí Míru. Zvány jsou děti s trvalým pobytem  
v Bruntále starší šesti týdnů. Obřad se bude konat v  sobotu v dopoledních hodinách.

Doposud byli rodiče s dětmi zváni po-
zvánkou Městského úřadu Bruntál bez 
vlastní iniciativy. Jelikož od 25. května 
2018 platí v celé Evropské unii nařízení 
- jednotně tzv. GDPR (General Data Pro-
tection Regulation – Obecné nařízení na 
ochranu osobních údajů), a nahrazuje tak 
právní úpravu ochrany osobních údajů  
v podobě směrnice a souvisejícího zákona 

č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních úda-
jů, jsme nuceni zavést změnu v systému 
zasílání pozvánek ke slavnostnímu obřa-
du rodičům.

Rodiče dětí budou ke slavnostnímu 
obřadu „vítání občánků“ zváni pouze 
na základě vyplněné přihlášky k tomuto 
obřadu. Přihlásit k obřadu bude možno 
dítě do 6 měsíců jeho věku.

Přihlášku bude možno stáhnout z webo-
vých stránek města, případně ji bude 
možno vyzvednout na matrice nebo na 
podatelně Městského úřadu Bruntál. Vy-
plněný formulář rodiče odevzdají osobně 
na matrice nebo na podatelně, případ-
ně přihlášku zašlou poštou na adresu:  
Městský úřad Bruntál, oddělení matriky, 
Nádražní 994/20, 792 01 Bruntál.

Přihláška k „Vítání občánků“
pro děti s trvalým pobytem v Bruntále pořádané Městským úřadem Bruntál v souladu 

se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů

Poučení pro rodiče dítěte
K obřadu „Vítání občánků“ mohou přihlásit rodiče své dítě do šesti měsíců jeho věku, a to podáním této přihlášky k  obřadu na 
podatelnu Městského úřadu Bruntál, Nádražní 994/20, Bruntál nebo na oddělení matriky, dveře. č. 129, 130, popř. zasláním poš-
tou. Na základě odevzdané přihlášky zašle oddělení matriky rodičům dítěte pozvánku.
Slavnostní obřad „Vítání občánků“ pořádá Městský úřad Bruntál v Obřadní síni Městského úřadu, na náměstí Míru, Bruntál  
pro děti starší šesti týdnů s trvalým pobytem v Bruntále. Obřad se koná vždy v sobotu v dopoledních hodinách.
Adresa pro zaslání přihlášky: 
Městský úřad Bruntál, oddělení matrika, Nádražní 994/20, 792 01 Bruntál, telefon: 554 706 392, 554 706 180, 554 706 230

Jméno a příjmení dítěte: 

Datum narození:                                                               místo narození.

Adresa trvalého pobytu dítěte:

Jména a příjmení rodičů dítěte: 

Adresa pro zaslání pozvánky: 
(pokud je odlišná od trvalého pobytu dítěte)

Souhlasím/e se zpracováním osobních údajů v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů po dobu nezbytně 
nutnou, tj. do konání výše uvedeného obřadu.

V Bruntále dne:
								        podpis zákonného zástupce (matka – otec)





Střední odborná škola, Bruntál 
příspěvková organizace 

                                                                                    

Telefon: 554 295 241      Adresa: Krnovská 998/9, 792 01  BRUNTÁL, 
         Zřizovatel: Moravskoslezský kraj                                                      

E - mail: sosbruntal@sosbruntal.cz   Web: www.sosbruntal.cz 
 

Nabízí pro školní rok 2018 - 2019 
 

Volná místa - tříleté obory vzdělání  
  výuční list 

 
 

 
 
23-68-H/01       
Mechanik opravář 
motorových vozidel    
 
26-51-H/02   
Elektrikář - silnoproud   
 
33-56-H/01  Truhlář 
 
36-52-H/01  Instalatér  
 
36-67-H/01  Zedník      
                                                
41-55-H/01   
Opravář zemědělských 
strojů 
 
65-51-H/01  Kuchař - 
číšník  
                                    
 
 

 
 
65-51-E/01    
Stravovací a ubytovací služby 
                     
36-67-E/01    
Zednické práce 
 
75-41-E/01 Pečovatelské 
služby 
 
 
 

 

 
 
Možnost přijetí  do 
vyššího ročníku pro 
uchazeče, kteří předčasně 
ukončili studium. 
                           

 

Řemeslo má zlaté dno! 
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Výběrové řízení na pozici: 
Strážníka Městské policie Bruntál 
Místo výkonu práce: město Bruntál a obce, s nimiž jsou uzavře-
ny veřejnoprávní smlouvy
Předpokládaný nástup: dle dohody
Uzávěrka přihlášek: 31. 8. 2018
Předpoklady pro vznik pracovního poměru:
Strážníkem se může stát fyzická osoba, která:
-	 je státním občanem České republiky,
-	 je starší 21 let,
-	 je způsobilá k právním úkonům, je bezúhonná, spolehlivá,
-	 je tělesně a duševně způsobilá k výkonu povinností a opráv-

nění podle zák. 553/1991 Sb.

Další požadavky:
-	 střední vzdělání s maturitní zkouškou,
-	 schopnost zvládnout zátěžové situace,
-	 odolnost vůči stresu,
-	 samostatnost,
-	 řidičské oprávnění skupiny B,
-	 občanská bezúhonnost a spolehlivost,
-	 uživatelská znalost PC,
-	 znalost cizího jazyka výhodou.

Nabízíme:
-	 náborový příspěvek ve výši 30 000 Kč, 5 týdnů dovolené,  

5 dnů sick days, vyplácení odměn a další benefity.
Bližší informace najdete na webových stránkách města Bruntá-
lu http://www.mubruntal.cz v rubrice Aktuální výběrová řízení.

Z dílny brazilské psycholožky Dinah Rogrigues k nám 
přichází do detailu promyšlená sestava hormonální jógy 
vytvořená speciálně pro diabetiky. Cvičení mírní potíže  
u diabetiků typu 1 i 2. Doporučuje se také všem ve stavu 
pre-diabetu nebo při genetické predispozici.

Terapie je podpořena studiemi a je vyučována a známa po 
celém světě. Sestava zahrnuje dynamické cviky, které spo-
lu s výrazným dýcháním reaktivují žlázy s vnitřní sekrecí. 
Harmonizuje tak hormonální systém a pomáhá udržovat 
hladinu krevního cukru.

Pokud nemají lidé s jógou zkušenosti nebo necvičí, nemusí 
se obávat. Cviky se dají upravit tak, že je zvládne opravdu 
každý. Cvičit se může v každém věku a sestavu zvládnou  
i lidé se sníženou pohyblivostí. Speciální pozornost se také 
věnuje těm oblastem těla, jež byly poškozeny v důsledku 
pozdních komplikací diabetu. 

Semináře probíhají po celé republice a trvají zpravidla 
dva dny. Naučíte se zde cvičit celou sestavu a antistresové 
techniky. Ve cvičení potom pokračujete doma, kde vám se-
stava zabere 30 minut. Nejblíže můžete navštívit seminář  
v Bruntále nebo Opavě. Semináře vede certifikovaná lektorka  
Mgr. Martina Sedláková. 

Pro více informaci se můžete podívat na stránky  
www.sunlight-yoga.cz 

nebo 
zavolejte na tel.: 774 679 303. 

inzerce inzerce

Hledáte 
pracovní uplatnění

Macco Organiques, s. r. o., Bruntál
příjme zaměstnance pro následující profese:

•	 dělník výroby – nepřetržitý čtyř-
směnný provoz/třísměnný provoz, 
obsluha výrobního technologického 
zařízení, spolehlivost, zodpovědnost

•	 laborant – SŠ chemická, měření na 
přístrojích, chemické a analytické práce

•	 procesní inženýr – VŠ chemicko-technologická, znalost AJ
•	 pracovník výzkumu – VŠ chemicko-technologická, zna-

lost AJ, praxe 
•	 skladník – praxe řízení VZV
•	 údržbář – praxe v oboru strojní zámečnictví, svařování 

Nabízíme pracovní smlouvu na plný úvazek, motivující 
mzdové podmínky, zaměstnanecké benefity, bonusy.

Kontakt: Macco Organiques, s. r. o., Zahradní 1938/46c, 
Bruntál, 792 01, tel.: 555 530 312, 
e-mail: personalni@macco.cz, web: www.macco.cz

Máte ve vaší firmě, společnosti či podniku také volná pra-
covní místa, která potřebujete obsadit? Náš domov vám 
poskytne zdarma prostor. Více informací na: nasdomov@
mubruntal.cz.

Jógová terapie pomáhá 
diabetikům v Bruntále
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Zájezdy pro bruntálské seniory jsou naplánované

To my tvoříme Evropu!

Jak již město Bruntál infor-
movalo, přichystalo na rok 
2018 pro seniory novinku – 
zájezdy, které budou hrazeny 
z rozpočtu města, přičemž zá-
jemce o účast na zájezdu musí 
splňovat dvě kritéria – být 
občanem Bruntálu a v den ko-
nání zájezdu dosáhnout aspoň 
65 let. Zúčastnit se zájezdu 
může senior pouze jedenkrát 
ročně, přihlášení na zájezd je 
nepřenositelné, pokud se tedy 
nebude moci zájemce zúčast-
nit, bude dána šance zapsa-
ným náhradníkům. 

V tomto roce jsou již při-
chystány dva zájezdy, první ve 
středu 19. 9. 2018 do Velehra-
du a Modré u Uherského Hra-
diště. Účastníci budou moci 
navštívit botanickou a slad-
kovodní expozici Živá voda 
(více na www.zivavodamodra.

cz), přilehlý archeoskanzen 
Modrá, který přibližuje život 
obyvatel Velké Moravy (více 
na www.archeoskanzen.cz), 
poutní místo Velehrad, které 
je národní kulturní památ-
kou, a expozice v něm (více na 
www.velehradinfo.cz).  

Vstupy do objektů a expo-
zic hradí každý účastník sám,  
z rozpočtu města je hrazena do-
prava objednaným autobusem 
s průvodcem. Zájezdu se bude 
moci zúčastnit 50 seniorů. 

Druhý zájezd se uskuteční  
v úterý 25. 9. 2018 do Rožnova 
pod Radhoštěm a Valašského 
Meziříčí. V Rožnově mohou 
účastníci zájezdu zavítat do 
Valašského muzea v přírodě, 
které je národní kulturní pa-
mátkou (více na www.vmp.
cz), ve Valašském Meziříčí to 
pak bude zážitkové Muzeum 

řeznictví (www.muzeumrez-
nictvi.cz), které připomíná vý-
jimečné postavení řeznického 
řemesla v regionu Valašska. 

Vstupy do objektů a expo-
zic hradí každý účastník sám,  
z rozpočtu města je hrazena do-
prava objednaným autobusem 
s průvodcem. Zájezdu se bude 
moci zúčastnit 50 seniorů. 

Na zájezdy je možné se při-
hlásit od 29. 8. 2018 vždy mezi 
8. a 13. hodinou na Městském 
úřadě v Bruntále v kanceláři  
č. 117, po domluvě je možno 
využít i jiný termín. Osobní 
jednání je nezbytné, neboť 
každý zájemce o účast musí 
kromě potvrzení splnění pod-
mínek účasti na zájezdu před-
ložením svého občanského 
průkazu podepsat souhlas se 
shromažďováním osobních 
údajů nezbytných pro orga-

nizaci zájezdu. Přihlášeným 
zájemcům budou zároveň 
předány podrobnější informa-
ce k organizaci – čas a místo 
odjezdu autobusu, předpoklá-
dané částky vstupného do na-
vštívených objektů a expozic, 
příp. další. 

Do konce tohoto roku pak 
bude naplánován další zájezd, 
o kterém bude veřejnost in-
formována opět prostřednic-
tvím Našeho domova, webo-
vých stránek města a letáčky 
na různých místech. Stále je 
proto možné předávat tipy na 
zajímavé výlety, a to na e-mai-
lovou adresu: pavla.sohrova@
mubruntal.cz. 

Pavla Sohrová, 
Městský úřad Bruntál, 

odbor sociálních věcí, oddělení 
sociálních služeb, 

tel.: 554 706 145, 725 345 513

Komunitní dům v Razové 
čeká na další nájemníky

V Razové zprovoznili nový komunitní dům pro seniory. 
Zájemci o bydlení v klidném prostředí v obci na břehu Slezské 
Harty mají stále možnost se sem nastěhovat, několik bytů pro 
jednotlivce je stále volných. 

Na dům s jedenácti bytový-
mi jednotkami nechala obec 
Razová přebudovat bývalou 
mateřskou školu. Jde o komu-
nitní dům pro seniory ve věku  
60 a více let. Ti zde mají k dis-
pozici byty o velikosti 1+kk  
o výměře okolo 35 m2, vybavené 
jsou kuchyňskou linkou se spo-
rákem. Pro ty, kteří potřebují, je 
zde zajištěna sociální služba.  

K sousedskému setkávání 
slouží společenská místnost, 
terasa a zahrada. Obyvatelé 
domu si mohou na přilehlém 
pozemku dokonce vybudovat 
zahrádku. 

Autobusová zastávka je od 
komunitního domu vzdálená 

200 metrů, blízko je i obchod 
a sportovní areál.

Trvalé bydliště v Razové 
nebo v okolí zájemci o bydlení 
mít nemusí.  

Pro bližší informace o pod-
mínkách pro přijetí k bydlení  
v komunitním domě pro se-
niory v Razové je k dispozici 
telefonní číslo 554 765 013 
nebo emailová adresa: obec@
razova.cz.

Obec Razová na vybudová-
ní komunitního domu získala 
dotaci ve výši 6,6 milionů ko-
run od Ministerstva pro míst-
ní rozvoj. Celková investice si 
vyžádala 13,5 milionů korun.

  (zup)  

Na přelomu května a června 
tohoto roku realizovala obec 
Gaszowice z Polska projekt 
„To my tvoříme Evropu!“. Ak-
tivně se jej zúčastnili zástupci 
z České republiky, Německa 
a Slovenska. Součástí toho-
to podniku byly integrační 
aktivity, díky nimž se moh-
li účastníci z partnerských 
zemí navzájem poznat a na-
vázat mezinárodní přátelské 
kontakty. Klíčovou událostí  
v průběhu realizace projektu 
byl workshop pod vedením 
trenéra na téma euroskep-
ticismu a vystoupení Velké 
Británie z EU. Prostřednic-
tvím práce ve skupinách, me-
zinárodního dialogu, debaty  
a integračních činností se nám 
podařilo zaangažovat do akcí 
konaných v rámci projektu 
nejenom mládež, nýbrž i jejich 
vychovatele a osoby ve věku 
65–70 let, které jsou zvláště 
ohroženy sociálním vylou-
čením. V rámci integračních 
aktivit byly ve dnech 30. květ-
na až 1. června zorganizovány 
společné výlety do nejzajíma-
vějších míst v regionu, ná-
vštěva lanového centra, výlet 
na hory, společná diskotéka, 

bowling a táborové ohniště. 
Třetí den pobytu se konal zá-
bavný turnaj se sportovním 
charakterem a sjezd na ka-
jacích. Spolupráce a sdílení 
názorů se zahraničními part-
nery během konaných aktivit 
napomohly vytvářet, pozná-
vat a konsolidovat různoro-
dost kultur obyvatel Evropy.

Za Bruntál se na projektu 
podíleli studenti Střední prů-
myslové školy a Obchodní aka-
demie Bruntál, p. o., Aktivní 
senioři, z. s. a oficiální delegace 
zástupců našeho města.

Veliké poděkování patří 
všem reprezentantům, pře-
devším pak studentům, kteří 
dovedli velmi dobře argumen-
tovat na workshopu, který byl 
veden v anglickém jazyce na 
téma Evropská unie – výhody 
a nevýhody našeho členství.

Fotogalerii a další informace 
naleznete na: 

http://tmte.gaszowice.pl/
https://www.spsoa.cz/aktua-

lity/spolecenske-akce/setkani-
-partnerskych-mest-gaszowi-
ce-367

Alena Pajkošová, 
oddělení kultury, 

Městský úřad v Bruntále

Inzerujte v Našem domově, 
kompletní ceník na: www.mubruntal.cz
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4. 7. Anna Oherová (1932) Bruntál, 5. 7. Antonín 
Jarolím (1942) Bruntál, Břetislav Kalaš (1938) 
Světlá Hora, Eduard Bečica (1944) Dvorce,  
7. 7. Josef Škripek (1949) Bruntál, 8. 7. Františka 
Matoušková (1941) Bruntál, 9. 7. Ladislav Olejníček 
(1929) Staré Město, 10. 7. Miroslav Vincenec (1943) 
Bílčice, Drahomíra Sládečková (1935) Bruntál,  
16. 7. David Mikeš (2000) Horní Benešov-Luhy,  
17. 7. Anna Chmilová (1938) Leskovec nad Moravicí, 
František Orth (1951) Vrbno pod Pradědem, 22. 7. 
Jozef Kováčik (1936) Bruntál, 23. 7. Marie Straková 
(1947) Vrbno pod Pradědem, 25. 7. Karel Klich 
(1952) Vrbno-Mnichov, 26. 7. Josef Semerád (1935) 

Milotice nad Opavou, 28. 7. Pavel Gajdoš (1941) Moravský 
Beroun, 30. 7. Marie Punčochářová (1941) Bruntál, 1. 8. Eva 
Tesařová (1945) Leskovec nad Moravicí, Olga Šajtarová (1940) 
Milotice nad Opavou, 2. 8. Ludmila Žákovská (1945) Karlovice.

V červenci oslavili jubileum
85 let
Anna Křenovská
Oldřich Pastorek
František Jurásek
Mária Kulašová
František Kuruc

90 let
Miloš Švéda
91 let
Elvíra Nováková
95 let
Jaromíra Rollerová

Rekondiční pobyt členů 
„Sdružení osob zdravotně postižených Bruntál, z. s.“

Tak jako každý rok uspořá-
dalo „SOZdP Bruntál, z. s.“ 
pro své členy rekondiční a re-
habilitační pobyt. Letos jsme 
se vydali do hotelu Fontána 
u Kníničské přehrady, a to  
v době od 24. 6. do 30. 6. 2018 
za účasti 51 členů. Jako vždy 
jsme každé ráno zahájili spo-
lečnou rozcvičkou pod do-
hledem cvičitelky paní Hu-
berové. Ženy využívaly také 
dopoledního a odpoledního 
cvičení s gumovými stuhami 
pod vedením paní Dlugošo-
vé. Dopoledne byla věnována 
individuálním zájmům jed-
notlivých účastníků, zejména 
procházkám a poznávání oko-
lí přehrady. Někteří se vydali 
za památkami do Brna a řada 
účastníků navštívila také br-
něnskou ZOO. Po celou dobu 
pobytu nám byl k dispozici 

vnitřní bazén a vířivka. V od-
poledních a večerních hodi-
nách pak probíhaly relaxační 
masáže dle individuálních 
přání členů. V úterý večer 
jsme vyslechli zajímavé vyprá-
vění s promítáním o životě na 
Kubě s přímou účastnicí těch-
to zájezdů. Velkým zážitkem 
byl středeční společný výlet 
lodí na hrad Veveří, který 
jsme si prohlédli, posilnili se 
a vydali se opět lodí do místa 
pobytu. Ve čtvrtek jsme uspo-
řádali sportovní odpoledne 
za účasti téměř všech členů, 
kteří byli rozděleni do dvou-
členných družstev. Sváděly se 
líté boje o každý bod v jednot-
livých disciplínách. Den před 
odjezdem jsme si užili vese-
lý společenský večer s řadou 
soutěží, vyhodnotili jsme tři 
nejlepší družstva ze čtvrteční-

ho sportovního utkání a také 
tři nejúspěšnější ženy a muže. 
Všichni obdrželi diplom  
a sladkou odměnu. Poděko-
vali jsme také všem, kteří se 
podíleli na zajištění průběhu 
tohoto pobytu. Domů jsme se 
vydali v sobotu dopoledne au-
tobusem nebo auty.

Můžeme říci, že jsme strávili 
týden ozdravně relaxační, te-
rapeutický, ve znamení odpo-
činku.

Tato akce byla finančně pod-
pořena městem Bruntálem, za 
což bychom chtěli poděkovat. 

Ivan Tuček, 
předseda SOZdP Bruntál

Sdružení občanů zdravotně 
postižených Bruntál, z. s.

Výbor „Sdružení občanů zdravotně postižených Bruntál, 
z. s.“ blahopřeje svým členům, kteří v měsíci srpnu oslaví 
své narozeniny a přeje jim hodně štěstí, pohody a zdraví do 
dalších let.                                        Výbor SOZdP Bruntál, z. s.

Členové Klubu seniorů 
si zorganizovali výlet

Členky a člen bruntálského 
tradičního Klubu seniorů si 
uspořádali jako jednotlivci  
a ve vlastní režii výlet do 
Uničova. Průvodkyně tamní-
ho městského informačního 
centra nás provedla po velmi 
zajímavém starobylém městě 
s městskou branou a zdí. Uká-
zala nám hodnotný interiér 
kostela a zavedla nás ke krásné 
radnici. Zavítali jsme do šatla-
vy a na mnohá další místa. 

Po nákupu „voňavého“ 
zboží v Lošticích jsme po-

kračovali do Litovle, města  
s druhým nejstarším mostem 
u nás.  Vyplatil se i mnoha-
schodový  výstup na radniční 
věž, odkud bylo vidět do širo-
kého okolí Hané. Spokojeni  
a s mnoha zážitky jsme se 
vrátili do Bruntálu. 

Nyní se těšíme, že i sociální 
odbor města Bruntálu pro své 
starší občany, pro nás, uspořá-
dá cesty za poznáním a kultu-
rou. 

Samospráva, 
Klub seniorů 

Nové slevy ve veřejné dopravě 
v ODIS od 1. září 2018

Na základě Výměru Ministerstva financí ČR č. 02/2018 dochá-
zí od 1. září 2018 v tarifu ODIS ke změnám týkajících se dětí, 
studentů a také seniorů starších 65 let. Více informací ke slevám 
poskytnou pracovníci Městského informačního centra Bruntál 
na dopravním terminálu nebo na tel. čísle 702 187 701.        (zup)  

Aktivní senioři Bruntálu, z. s.
Plán akcí na měsíc září 

středa 5. září
Trénink na zahradě
pondělí 10. září
Muzeum pro seniory – 
Archeologická procházka 
Bruntálem, zámek 9 hodin

středa 12. září
Hravé odpoledne
středa 19. září
Turistická vycházka s Alenou
středa 26. září
Poznatky a zážitky 
z dovolených

Rozloučili jsme se
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Skotských her se zúčastnili také školáci z Polska

Plavec Procházka 
vybojoval zlatý úspěch  

Bruntálský plavec Roman Procházka, bývalý svěřenec trenéra 
Jana Michalíka, který v současné době hájí barvy Klubu 
plaveckých sportů Ostrava, se pod vedením trenéra Libora 
Kohuta stal na Letním MČR konaném 12. 7. – 15. 7. v pražském 
Podolí trojnásobným mistrem ČR v kategorii staršího dorostu. 

Svými výkony se kvalifiko-
val i do bojů o medaile katego-
rie dospělých, kde ukázal, že 
ve svých sedmnácti letech pa-
tří mezi pět nejlepších mužů 
v kraulových sprintech. Titul 
v dorostenecké kategorii zís-
kal na distanci 50 a 100 metrů 
volným způsobem, k těmto 
pak přidal mistrovský titul  
v dorostenecké štafetě 4x  
100 m volný způsob. 

Pro Romana to byl první 

zlatý úspěch v jeho plavec-
ké kariéře na republikovém 
šampionátu. K tomu si připsal 
i další kvalitní umístění na 
motýlkových distancích mezi 
desítkou juniorů. Na závěr 
se stal plnohodnotným člán-
kem seniorských mixových 
štafet 4x 100 m polohově a 4x  
100 m volným způsobem, 
když se svým týmem získal 
další dva cenné kovy a získali 
tituly vicemistrů ČR.         (red)

Kdo ještě nezná naše tradič-
ní Skotské hry, mohl se s nimi 
seznámit na hřišti Základní 
školy, Jesenická 10 v úterý  
29. května. Již počtvrté zde 
probíhalo odpoledne plné ne-
tradičních soutěží ve „skot-
ském“ duchu. Do Bruntálu 
tento nápad přinesl před lety 
oblíbený lektor angličtiny 
Skot Iain Paul Hagan a od té 
doby se hry staly oblíbeným 
místem setkání žáků osmého 
a devátého ročníku škol z na-
šeho města i ze zahraničí.

Za účasti žáků ze Základní 
školy Bruntál, Školní 2 (Pet-
rin), partnerské školy z obce 
Biala Nyska (Polsko) a našich 
žáků z Jedničky (ZŠ Bruntál, 
Jesenická 10) proběhlo napí-
navé klání v tradičních dis-
ciplínách skotských horalů –  
v hodu kládou, vrhu kame-
nem, skoku dalekém, ve štafe-

tovém běhu, kde tradiční kolík 
nahradilo povinně převlékané 
tričko, a hlavně v královské 
disciplíně – v přetahování la-
nem smíšených družstev, které 
jako každý rok přineslo žákům 
spoustu napětí, zvratů v prů-
běžných výsledcích a hlavně 
povzbuzování a legrace.

Tři nejlepší týmy v kaž-
dé kategorii byly odměněny 
zaslouženými ovacemi, me-
dailemi, věcnými dary a pa-
mětním certifikátem. V kate-
gorii 8. ročníku vyhrála VIII. B  
z Jedničky, mezi deváťáky se 
letos nejvíce dařilo družstvu 
z Petrina. Cenu útěchy do-
stali kamarádi z Polska, kteří  
v tomto roce přijeli jen s mlad-
šími žáky ze sedmých tříd.  
I tak se drželi statečně a slí-
bili, že do příštího roku do-
rostou do správného věku  
a přijedou opět s námi přije-

dou změřit své síly. A my jsme 
jim na oplátku slíbili zase to, 
že Skotské hry se budou konat 
i popáté.

Poděkování za bezproblé-
mový průběh 4. ročníku 
Skotských her patří nejen 
účastníkům, ale i rozhodčím, 
divákům a vedení školy.  
Ti všichni se už teď těší na 

setkání pod skotskou vlajkou  
v roce 2019.

Tato akce byla finančně pod-
pořena městem Bruntálem.

Za finanční podporu dě-
kujeme Spolku přátel školy  
ZŠ Bruntál, Jesenická a městu 
Bruntálu. 

Kolektiv pedagogů, 
ZŠ Jesenická, Bruntál

Bruntálské fitnessky bodovaly 
ve světové soutěži 

Jarní sezónu zakončilo INBA/PNBA Mistrovství světa  
v naturální kulturistice a fitness, které se uskutečnilo  
2. června v prostorách hotelu Voroněž v Brně. Do soutěže se 
zapojily také bruntálské fitnessky.  

Do Brna zavítalo celkem  
224 sportovců z 27 krajin, kte-
ří soutěžili v 316 pozicích. Do 
Brna zavítali zástupci České 
republiky, Slovenska, Němec-
ka, Bulharska, Rumunska, 
Holandska, Španělska, Itá-
lie, Maďarska, Hong Kongu, 
Bosny a Hercegoviny, Jihoaf-
rické republiky, USA, Koreje, 
Řecka, Austrálie, Rakouska, 
Francie, Kolumbie, Nového 
Zélandu, Chorvatska, Polska, 
Keni, Norska a Kazachstánu. 
Českou republiku reprezento-
valo celkem 23 sportovců. 

Výsledky bruntálských 
závodnic 

Fitness dětí 6–7 let: 3. místo 
– Alžběta Kárníková; Fitness 
dětí 8–9 let: 1. místo – Natá-
lie Hájková, 4. místo – Aneta 
Nováková; Fitness dětí 10–11 
let: 7. místo – Nikol Ozsvaldo-
vá, 8. místo – Valerie Jordová, 
10. místo – Klára Vokálová, 
12. místo – Bára Bokůvková; 
Fitness dětí 12–13 let: 3. místo 
– Barbora Nečasová, 5. místo 
– Marie Borečková, 6. místo 
– Daniela Kořínková, 7. místo 
– Anna Staňková; Fitness dětí 
14 – 15 let: 4. místo – Viktorie 
Adéla Ferencová. 

Eva Mistrová

Zleva (přední řada): A. Kárníková, B. Bokůvková, N. Ozsvaldo-
vá, V. Jordová, N. Hájková. Zleva (zadní řada): V. A. Ferencová, 
A. Nováková. M. Borečková, A. Staňková, K. Vokálová, B. Ne-
časová, D. Kořínková, trenérka E. Mistrová.              Foto: archiv

inzerce
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Knihovny z Bruntálu a Štúrova uspořádaly setkání čtenářů
Ve dnech 15. – 17. června 

2018 proběhlo již páté setkání 
knihoven partnerských měst 
Bruntálu a Štúrova, potřetí  
v Městské knihovně Brun-
tál. Již od roku 2014, vždy  
v květnu, dětská oddělení 
obou knihoven pro své re-
gistrované čtenáře vyhlašují 
soutěž „Co víš o partnerském 
městě“ a ze správných odpově-
dí vyberou účastníky setkání. 

V případě Bruntálu tato se-
tkání připadají na Dny města 
Bruntálu. Akci finančně pod-
porují Městský úřad Bruntál  
a město Štúrovo. „Letos jsme 
po příjezdu do Bruntálu, uby-
tování a obědě U Kata uvítali 
děti a knihovnice ze Štúrova 
v Městské knihovně Bruntál, 
kde již byly očekávány mladý-
mi čtenáři. Po seznámení dětí 
a prohlídce knihovny následo-

vala návštěva Klubu Nikita, 
kde si děti zahrály bowling  
a knihovnice našly chvilku na 
výměnu pracovních zkušenos-
tí. Večer si děti prohlédly brun-
tálský park a zámek, kde se 
konala módní přehlídka a vy-
stoupení bruntálských taneč-
ních skupin,“ uvedla pracovni-
ce dětského oddělení Monika 
Foltinová. 

V sobotu byl pro všechny 
účastníky setkání připraven 
výlet, během kterého navští-
vili přečerpávající vodní elek-
trárnu Dlouhé Stráně, kde 
byla připravena exkurze s od-
borným výkladem a prohlídka 
obou nádrží elektrárny. Od-
poledne pak proběhla návště-
va výrobny ručního papíru ve 
Velkých Losinách. „Dověděli 
jsme se mnoho zajímavých 
informací o historii papírny  

a výrobě papíru. Pro nás, kteří 
žijeme celý život mezi kniha-
mi, byla návštěva papírny jistě 
velmi cenná a přínosná,“ řekla 
Monika Foltinová. Po návra-
tu a večeři se děti zúčastnily 
oslav Dnů města Bruntálu. 
Věříme, že mezi dětmi vznik-
la nová přátelství a připravený 
program nabídl všem zúčast-

něným plno skvělých zážitků. 
„V setkávání dětských čtená-

řů chceme pokračovat a pří-
ští rok se těšíme na setkání ve 
Štúrově,“ uzavřela rozhovor 
vedoucí dětského oddělení 
Alena Visurová. 

Marie Štencelová, 
Městská knihovna Bruntál

Malí muzejníci prožili napínavý týden 
Opravdu zajímavý týden prožily děti, které se v druhém červencovém týdnu účastnily příměstského tábora pořádaného 
Muzeem v Bruntále. Na vlastní oči viděly strážníky městské policie chytit zloděje.  

Zloděj v zámecké zahradě  
a za bílého dne? I to je možné. 
Ve čtvrtek 12. července ho na 
vlastní oči vidělo dokonce ně-
kolik lidí.  Vše se událo krátce 
po deváté hodině dopoledne. 
Muž v černé mikině s kapucí 
přetaženou přes hlavu raboval 
auto ve dvoře bývalého za-
hradnictví. „Děti, buďte opatr-
né, co on to tam dělá, on nám 
vykrádá auto!“ sděluje s oba-
vami v hlase skupince kluků 
a holek Jana Lesáková z brun-
tálského muzea. Vteřinu nato 
se ozývá policejní houkačka  
a do dvora vjíždí vozidlo 
městské policie a během něko-
lika dalších momentů zloděj 
klečí na zemi s rukama nad 
hlavou, strážníci na něj míří 
zbraněmi, najednou zloděj leží 
na zemi a jeden ze strážníků 
mu nasazuje pouta, poberta 
se nechává odevzdaně odvést 
k autu. Všem se ulevilo. Nebyl 

to zloděj, ale jeden ze strážní-
ků bruntálské městské policie. 

Se svými kolegy přišel dětem 
z muzejního tábora představit 
svou práci. Děti s velkou ra-
dostí důkladně prozkoumaly 
vozidlo městské policie, vy-
zkoušely houkačku, vysílačku 
a prohlédly si další vybavení. 

Tento týden nešlo o první 
záchranu, které byly svědky. 
Už v úterý za nimi byli zdra-
votníci ze záchranné služby  
a spolu s nimi se táborníci 
učili, jak nejlépe poskytnout 
první pomoc. „Měli jsme na 
pondělí domluvené i hasiče, ale 
ti byli odvoláni k požáru, tak 
to bohužel nevyšlo,“ neskrý-
vá zklamání táborník Michal 
Brázdil, ale druhým dechem 
nadšeně vypráví o středečním 
výletě do Malé Morávky, kde 
děti navštívily stanici horské 
služby a tam se mu prý oprav-
du moc líbil záchranářský pes. 

Hasiči města Bruntálu nako-
nec přece jen dorazili, sice až 
koncem týdne, ale děti byly  
o to více nadšené.  

Program táborníků se týkal 
také historie. V muzejním 
depozitáři si mohli prohléd-
nout předměty vypovídající 
o záchranářství v dávných 
dobách. Poučná byla i před-

náška o bylinkách a prohlídka 
zámecké knihovny. Zábavný 
byl i program s ukázkami his-
torických zbraní.

První turnus příměstského 
tábora pořádaného Muzeem 
v Bruntále absolvovalo pat-
náct dětí. 

(zup)

Reportáže TV Polar
Z titulní stránky městských webových stránek www.mubruntal.
cz si můžete pustit nejnovější reportáže, které TV Polar 
připravila o událostech a zajímavostech ve městě a jeho okolí.

Seznam zkratek autorů zveřejněných příspěvků: 
zup – Zuzana Pršalová, JO – Jiří Ondrášek.
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Dan SvobodaTomáš Šištík

Cristina Studničková

Antonín Červenka

Marie Kubjátová

V sobotu 23. 6. 2018 proběhlo vítání nových občánků města Bruntálu. 
Rodičům gratulujeme a děti vítáme!
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Upozornění pro zájemce 
o předvolební inzerci

V souvislosti s blížícím se termínem konání voleb do za-
stupitelstev měst a obcí upozorňujeme, že pro inzerci a pří-
spěvky zaslané v rámci předvolební kampaně bude vyhra-
zený prostor pouze v Našem domově číslo 14, který vyjde 
19. září 2018 a bude v následujících 14 dnech zdarma distri-
buován do schránek domácností na území města Bruntálu.  

Každé politické straně, která projeví o inzerci zájem, bude 
poskytnut prostor o velikosti 185 x 135 mm na černobílé 
straně. Inzerce bude řazena postupně dle čísla volební stra-
ny na hlasovacím lístku. 

Cena inzerce se stanovuje na 3 000 Kč bez DPH. 
Objednávku plochy pro inzerci je třeba učinit nejpozději 

do 10. září 2018. Inzerci je nutné zaslat ve formátu PDF, JPG 
nejpozději do 12. září 2018. Více informací na nasdomov@
bruntal.cz nebo telefonním čísle 554 706 398. 

(zup) 

Fota: zup

Příští vydání Našeho domova 
má uzávěrku 

27. srpna 2018. 
Noviny budou v prodeji 

od 5. září 2018.
Redakce uvítá vaše náměty a příspěvky. 

Pište, telefonujte: 554 706 398
e-mailujte: nasdomov@mubruntal.cz



Objednejte se na vyšetření zraku
již dnes na čísle: 730 898 773

Otevřeno od 1. 8. 2018

najdete nás v OČNÍM CENTRU BRUNTÁL

najdete nás na nové adrese
Jesenická 1757/5, Bruntál, tel.: 730 898 773, www.vaseoptika.cz

OČNÍ
CENTRUM
BRUNTÁL
kompletní péče o váš zrak
pod jednou střechou
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inzerce


